
Zápisnica 

z 5. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 30.4.2019 

 

Prítomní : PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta 

Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta 

      

Poslanci: Mgr. Martin Pliešovský, Ing. Danka Kiráľová MPH,  Mgr. Marián Petrok, Hilda 

Ginisová, PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Katarína Moncoľová, MUDr. Ľubica Zollerová, 

Ing. Miroslava Vargová, PhDr. Margita Féderová, Janka Vinclavová, Matúš Golian, Erika 

Morová 

 

Neprítomní – ospravedlnení: - 

 

Ďalší prítomní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka 

   Ing. Igor Baboľ, riaditeľ TS mesta 

     Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o. 

     Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o. 

     Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS 

     Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu 

     Ing. Michaela Hroncová, odd. vnútornej správy, školstva a SV 

     Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. ekonomiky a financovania 

     Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a ver. obstarávania 

        

Ospravedlnení:  Juraj Šutta, koordinátor aktivačnej činnosti 

      

Občania:    

 

     Rokovanie. 

 

k bodu 1. Otvorenie zasadnutia. 

Rokovanie 5. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol PhDr. Roman Lebeda 

primátor mesta. Privítal prítomných a zároveň konštatoval, že počet prítomných poslancov je 

13, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Predložil program rokovania dnešného 

zasadnutia MsZ. 

Program: 

1.       Otvorenie 

2.       Menovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.       Voľba návrhovej komisie 

4.       Interpelácia poslancov. Podnety občanov 

5.       Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

6       Návrhy a schválenie udelenia ocenení - Cena mesta, Cena primátora mesta,  

          Čestné občianstvo mesta Hnúšťa, Uznanie primátora mesta. 

Predkladá: primátor mesta 

7.       Správa č. 4 a 5/2019 o výsledku vykonanej kontroly 

 Predkladá hlavná kontrolórka mesta 

8.       Vyhodnotenie vykurovacej sezóny v meste za sezónu 2018/2019 

Predkladá: konateľ MsBP, s.r.o. a konateľ Rimavskej energ. s.r.o. 



9.       Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií za obdobie 2018/2019Predkladá: 

riad. TS mesta 

10.   Správa o stave s hospodárením s majetkom mesta 

Predkladá: ved. odd. výstavby 

11.   Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa - príspevkovej organizácie 

mesta za rok 2018 

Predkladá: riad. TS mesta 

12.   Prejednanie žiadostí o pridelenie bytov vo vlastníctve mesta 

Predkladá: preds. komisie pre soc. veci , zdravotníctvo a nájomné bývanie 

13.   Prejednanie návrhov na predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: preds. kom. podnikateľskej 

14.   Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa  - príspevkovej 

organizácie mesta za rok 2018 

Predkladá: riad. MsKS 

15.   Rôzne: 

a)    Návrh na zmenu uznesenia MsZ č. 3/35/2019 zo dňa 19.02.2019 (zmena uznesenia MsZ 

č. 2/6/2019 zo dňa 22.01.2019) 

b)    Prenájom kompaktora 

c/     Informácia o personálnych zmenách na mestskej polícii 

d)     Informácia zo zasadnutia mestskej rady 

e)     Návrh rokovacieho poriadku komisií MsZ 

16.   Diskusia 

17.   Záver 

Nakoľko v dnešnom programe bude prebiehať voľba, poslanci budú hlasovať o udelení ceny 

mesta, primátor mesta určil pre hlasovanie skrutátorov Ing. Danku Kiráľovú a PaedDr. 

Mariannu Balaškovú. 

V programe zasadnutia je zmena v poradí (na žiadosť hlavnej kontrolórky, ktorá potrebuje odísť 

z rokovania skôr), po správe o plnení pripomienok a uznesení bude nasledovať správa hlavnej 

kontrolórky o vykonanej kontrole. Bod „Rôzne“ bude doplnený o nájom kompaktora, 

personálne zmeny na mestskej polícii a informáciu z mestskej rady, ktorá vykonala otváranie 

obálok k výberovému konaniu na hlavného kontrolóra a správu komisie, menovanej na 

otváranie obálok k výberovému konaniu na riaditeľa ZUŠ. 

 

M. Golian navrhol zmenu programu:  bod 15 Rôzne – Návrh na zmenu Rokovacieho poriadku 

komisií  presunúť na mesiac jún, obdržali ho koncom minulého týždňa, nebol prejednaný 

v komisiách. 

PhDr. Lebeda – sú to administratívne veci, nemyslí si, že musia byť prejednané v komisiách, 

predsedov komisií mesto dávnejšie oslovilo, aby poslali svoje návrhy, ale väčšina neposlala, 

preto nerozumie, prečo sa chce bod preložiť. 

M. Golian – nesúhlasí s viacerými bodmi, chcú ho prerokovať, budú žiadať zmenu. 

Ing. Vargová má tiež výhrady, navrhuje stretnutie s predkladateľom. 

Mgr. Petrok sa pripojil k návrhu na pracovné stretnutie s vedúcim kancelárie primátora. 

 

PhDr. Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu p. Goliana na zmenu programu - prejednanie 

návrhu Rokovacieho poriadku komisií na mesiac jún. 

Hlasovanie: 

Za: 12  proti: 0  zdržal sa: 1 /Mgr. Moncoľová/ 

 

PhDr. Lebeda dal hlasovať o programe dnešného zasadnutia so zmenou – vypustenie bodu 

„Návrh rokovacieho poriadku“ z dnešného rokovania MsZ. 



Hlasovanie 

Za:  13  proti: 0  zdržal sa:  0 

 

k bodu 2. a 3. Menovanie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

Primátor mesta určil: 

zapisovateľku: Miroslava Karasová 

overovateľov zápisnice: Mgr. Grigorij Šamin, Matúš Golian 

 

 Primátor mesta dal hlasovať o navrhovaných členoch návrhovej komisie: 

Návrhová komisia: Mgr. Martin Pliešovský, Mgr. Katarína Moncoľová, Hilda Ginisová 

Hlasovanie: 

za – 13     proti – 0   zdržanie sa hlas. - 0 

 

Predložené návrhy boli poslancami MsZ schválené. 

 
K bodu 4. Interpelácia poslancov 

M. Golian – Na Technické služby - pokračovať v čistení komunikácií a parkovísk po zimnom 

období v Kolónii, hlavne požiadavku na čistenie úseku od V. Clementisa 216 ku 194, 195, 196 

a asfaltovanie výtlkov ul. Zápotockého, popred ŠZŠ od závodu. 

Ing. Vargová – projektová dokumentácia prístavby kultúrneho domu, v predloženom pláne PD 

nie je vyčíslená suma. Pripomienky z predchádzajúceho volebného obdobia boli zapracované, 

rozpočet predložiť v predstihu, nie pred predložením žiadosti, PD predložiť na komentovanie. 

Požiadala Mgr. Migaľu o termín pracovného stretnutia k návrhu Rokovacieho poriadku. 

Mgr. Migaľa – stretnutie doporučuje kolektívne, s niektorým poslancami návrh prešiel, výhrady 

neboli, termín nech si určia poslanci. 

MUDr. Zollerová – zasadnutia zväzu invalidov sa nezúčastnil žiadny zástupca mesta, pozvánka 

mohla byť odstúpená sociálnej komisii, účasť mohla byť riešená touto cestou. 

PhDr. Lebeda – nemohol som sa zúčastniť z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti, požiadal som 

viceprimátora, ale ani on v tom termíne nemohol. V budúcnosti sa pokúsime požiadať niekoho 

z kolegov poslancov. 

Mgr. Moncoľová – mesto v r. 2018 podpísalo 4 zmluvy na zabezpečenie opatrovateľskej služby 

s organizáciou Senior plus – prečo a kto zmluvu podpisoval, preskúmať zákonnosť. 

Ing. Maciaková – táto organizácia je podporovaná z projektu, išlo o preklenutie situácie, keď 

podpora z projektu končila. Prostredníctvom tejto organizácie mesto zabezpečuje opatrovanie 

pre občanov, ktorí vyžadujú služby nad rámec možností mesta. 

Mgr. Moncoľová – Senior plus nie je registrovaná v BB kraji, je tam množstvo nepresností. 

Navrhuje zaradiť preverenie  do plánu hlavnej kontrolórky. 

Ing. Kiráľová sa informoval u p. Fačkovej, zmluvu pripravuje firma, sú tam nepresnosti, 

napríklad aj v menách. 

PhDr. Lebeda – informoval sa u pracovníčky zodpovednej za opatrovateľskú službu, 

organizácia dostáva peniaze zo štátu, mesto platí 38 eur, môžeme sa na to ešte pozrieť 

a pripravíme odpoveď. 

Mgr. Petrok – pred 2 rokmi bola schválená likvidácia kovovej rampy, konštrukcia nebola 

odstránená. 

PhDr. Lebeda – zaoberáme sa tým, buď predáme, alebo TS rozoberú. 

Mgr. Petrok – živý plot pred Tescom sťažuje prehľadnosť a bezpečnosť výjazdu, navrhuje 

osloviť zodpovedných. 

V komisii školstva a kultúry mali pripomienky, že keď autor pošle článok do Hnúšťanského 

hlasu, nie je spätná väzba s oznámením, či bude uverejnený celý článok, alebo ho upravia. 



PhDr. Lebeda – v minulosti, keď bolo málo príspevkov sa uverejňovali celé, v súčasnosti máme 

veľa informácií, nie je možné všetko zverejniť v plnom rozsahu, riešila to aj  redakčná rada. 

Zabezpečíme, aby autori článkov dostávali túto informáciu a ak s prípadnou úpravou článku 

nebudú súhlasiť, nebude zverejnený. 

Mgr. Petrok – návrh, aby do výberovej skúšobnej komisie do novej triedy pri ZŠ NR 

s rozšíreným vyučovacím jazykom anglickým, boli určení aj zástupcovia komisie školstva 

MsZ. 

PhDr. Lebeda – doporučil dohodnúť sa s p. riaditeľkou, mesto do toho nebude zasahovať. 

Mgr. Petrok – návrhy komisie školstva a kultúry sa nedostali do návrhu ocenení v rámci Dní 

mesta /kolektív zamestnancov interného oddelenia NsP Hnúšťa/ 

PhDr. Lebeda – to nie je problém, doplníme to do hlasovacieho lístka na hlasovanie o cene 

mesta. 

J. Vinclavová – zvýšiť aktivitu a kontrolu aktivačných prác. 

PhDr. Lebeda požiadal o konkretizovanie, J. Vinclavová uviedla odstraňovanie štrk pri 

zmrzline, E. Morová – pri V.Clementisa 216 popratané, ale nie je to kvalitne urobené, ako keby 

nemali dohľad. 

Mgr. Migaľa informoval, že dohľad vykonáva p. Šutta, pracuje 79 pracovníkov, každý deň sa 

kontrolujú jednotlivé časti. Sú 2 typy zmlúv – medzi mestom a uchádzačom a medzi úradom 

práce a uchádzačom. V generálnej zmluve bolo mesto zaviazané nahlásením porušenia zmluvy. 

Podľa zmluvy sa vyšpecifikovali porušenia, pripravili sme systém hodnotenia, jednáme podľa 

toho. 

PhDr. Lebeda uviedol, že p. Migaľa robí opatrenia, robia sa kontroly, pracovníci sa účelne 

prideľujú podľa potrieb mesta. Hodnotenie ich práce je subjektívne, usilovne pracujeme na 

zlepšovaní fungovania aktivačných prác. Od občanov má podnety, že sú s čistotou v meste 

v súčasnosti spokojní a že je vidieť zlepšenie oproti minulosti. 

J. Vinclavová navrhla doplniť smetné koše pred komunálom. Z ul. V. Clementisa je požiadavka 

po výrube stromov na doplnenie výsadby. 

M. Golian – je to v riešení, stromy sa budú vysádzať, niečo je už objednané. 

J. Vinclavová – pri bytovke V. Clementisa 196 smetiari nevracajú späť odpadové nádoby. 

PhDr. Lebeda odpovedal, že v takom prípade treba riešiť hneď, upozorniť na to konkrétne 

Technické služby. 

J. Vinclavová – pri Tescu je minimálna viditeľnosť, treba vyzvať Tesco na zlepšenie osvetlenia. 

 

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety PhDr. Lebeda, primátor mesta tento 

bod programu ukončil. 

 

 

k bodu 5. Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ   

Správa o plnení pripomienok z MsZ zo dňa 26.3.2019 bola poslancom zaslaná písomne, 

komentár predložila prednostka úradu Ing. Maciaková. Pripomienky boli splnené. 

K pripomienke ohľadne riešenia mostíka pri dome p. Škvarkovej na ul. Francisciho vykonali 

pracovníci odd. výstavby MsÚ obhliadku na mieste. Problém je dlhodobý a v prípade, že by ho 

spôsobovala komunikácia, boli by poškodenia viditeľné aj na nej. Zosuv je v dolnej časti 

múrika pod terénom komunikácie, v záhradke p. Škvarkovej. Múrik má veľmi plytký základ 

a za ním je nasadená vegetácia, čo môže byť príčinou vytláčania múrika. Odd. výstavby 

doporučuje p. Škvarkovej vybudovanie nového múrika. 

H. Ginisová upresnila, že tento stav je preto len pri Škvarkovcoch, lebo tam idú splašky z ulice. 

Ing. Vacula reagoval, že rúra je priechodná. 

PhDr. Lebeda informoval k požiadavke na úpravu ostrovčekov na križovatke pri Gymnáziu 

a Tescu, že z rokovania so správcom cesty vyplynulo, že ostrovčeky urobí mesto. 



Ing. Kiráľová – za ZŠ NR boli 2 jamy, v akom je to stave a či je sprevádzkované venčovisko. 

Ing. Vacula odpovedal, že jamy boli pozrieť, žiadne nenašli, zrejme je to už zasypané. 

Venčovisko je spojazdnené, chýbajú koše a prevádzkový poriadok. 

 
 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/62/2019: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

A/ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Správu o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

 

K bodu 6. Správa č. 4 a 52019 o výsledku vykonanej kontroly 

Správy z vykonanej kontroly boli poslancom zaslané písomne, komentár podala Ing. Baričová. 

Plán práce hlavnej kontrolórky bol doplnený o daň z ubytovania. 

Zo správy č. 4 vyplýva, že bol zaznamenaný medziročný nárast nedoplatkov na dani za psa cca 

2 tisíc eur. Prešla podklady, je problém s ohlasovacou povinnosťou a je veľa aj neodhlásených 

psov. Mestská polícia rieši priestupky za neevidovaných psov. Možno pomôže povinnosť 

čipovania psov, nahlasovanie údajov od veterinárov pre obec. 

Ohľadom dane z ubytovania konštatuje, že v meste nie je zaevidovaný daňovník, ubytovacie 

služby prevádzkuje hotel Robotnícky dom, daň platená nie je. Sadzba je 0,462 € na osobu a noc. 

Bola vykonaná dražba, medzi vydražiteľom a Ing. Molnárom prebieha súdne konanie. Fima 

Aluna v obchodnom registri ubytovacie služby nemá, výpis z obchodného registra nesúhlasí so 

živnostenským registrom. Správca dane má možnosť kontroly ubytovania a ubytovacích kníh. 

Ing. Vargová – Aluna musela predsa požiadať o schválenie prevádzkovej doby – na stránke 

mesta taký formulár ani nie je, treba preveriť, či majú prevádzkovú dobu schválenú 

a doporučuje vykonať kontrolu. Ak je to možné na základe vykonanej kontroly, vyrubiť daň 

z údajov zistených kontrolou. Oznamovaciu povinnosť si nesplnili a neplatia ani daň. Otázna 

je aj správnosť zaradenia do príslušnej kategórie zariadenia. 

Mgr. Migaľa – najjednoduchšie bude preveriť, či prevádzka má údaje o prevádzkovej dobe na 

vstupe do prevádzky tak, ako je povinnosťou prevádzkovateľa. 

Ing. Baričová – mesto posielalo výzvy aj s prílohou, neprevzali.  Vydávaný doklad za 

ubytovacie služby má obsahovať  aj daň z ubytovania. 

PhDr. Lebeda – požiadal prevádzkovateľa o stretnutie, sľúbil, ale zatiaľ sa nerealizovalo.  Bude 

ho opätovne kontaktovať. 

Ing. Maciaková – mesto prevádzkovú dobu neschvaľuje, podnikateľský subjekt ju nahlasuje. 

Ing. Kiráľová informovala, že túto problematiku prejednávala aj finančná komisia, ktorá sa 

dohodla, že pri prejednávaní daní a poplatkov pozveme na zasadnutie komisie správkyne dane 

a poplatku za KO, vyčíslia sa pohľadávky a je aj návrh, aby sa vypočítali úroky z omeškania 

a následne sa daňovníkom odpustili. Komisia tiež doporučila, aby primátor mesta poveril 

vykonaním kontroly dane z ubytovania pracovníčku MsÚ, ktorá má na starosti správu daní, 

hlavnú kontrolórku mesta a mestskú políciu. Upozornila, že s Ing. Molnárom bol spísaný 

splátkový kalendár, nedodržiava, treba to riešiť. 

Správa č. 5 informuje o kontrole pokladničných dokladov v ZŠ Klokočova, nedostatky neboli 

zistené. Má rozpracované stanovisko k právnemu vzťahu mesta a MsBP. 

 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/63/2019: 

 



A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Správa č. 4 a 5/2019 o výsledku vykonanej kontroly 

 

 

K bodu 7. Návrhy a schválenie udelenia ocenení – Cena mesta, Cena primátora mesta, 

Čestné občianstvo mesta Hnúšťa, Uznanie primátora mesta 

 

Hlasovacie lístky na voľbu ocenení boli doplnené v kategórii Cena mesta o návrh na udelenie 

pre PhDr. Margitu Féderovú a v kategórii kolektívnej ceny pre kolektív zamestnancov 

interného oddelenia NsP Hnúšťa. 

Primátor dal hlasovať o predloženom návrhu kandidátov na ocenenie: 

Za:  12  proti: 0  Zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová/ 
 

 

Hlasovanie o udelení ocenení bude prebiehať tajným hlasovaním /návrh p. M. Goliana/ 

s možnosťou v každej kategórii zakrúžkovať jedného kandidáta. 
  
Za:  13  proti: 0  Zdržal sa: 0 

Mgr. Pliešovský – pod poradovým číslom sú na Cenu mesta navrhnutí 3 kandidáti. 

MUDr. Zollerová – títo kandidáti sú zároveň zahrnutí aj v kolektívnej cene ako autori učebníc. 

 

Skrutátorka PaedDr. Balašková vyhlásila výsledky hlasovania. Vydaných bolo 13 hlasovacích 

lístkov, 2 boli z dôvodu pomýlenia sa vymenené za náhradné. Vrátených bolo 13 platných 

hlasovacích lístkov. 

Ocenenia v rámci Dní mesta budú udelené nasledovne: 

Cena mesta: PhDr. Margita Féderová 

Cena mesta – kolektív: Divadelný súbor Katalpa 

Cena primátora mesta:  Mgr. Jozef Trubíni 

Čestné občianstvo mesta: Jozef Stanislaw Mrówka 

 
 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/64/2019: 

 
A/ schvaľuje 

-Návrhy na schválenie udelenia ocenení – Cena mesta, Cena primátora mesta, Čestné 

občianstvo mesta Hnúšťa 

- tajné hlasovanie 

 

B/ berie na vedomie 

Výsledky tajného hlasovania  
 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 8._Vyhodnotenie vykurovacej sezóny v meste za sezónu 2018/2019 

Ing. Michalík pripravil tabuľku na porovnanie údajov, bola miernejšia zima, spotreba v kW 

poklesla o 600 tisíc, variabilná zložka ceny tepla sa nezmenila, fixná sa zmenila mierne. 

Ing. Kiráľová uviedla, že fixná zložka sa zmenila len v r. 2019, v r. 2018 nie. 

 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/65/2019: 



 

A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Vyhodnotenie vykurovacej sezóny v meste za sezónu 2018/2019 
 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 9._Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácie v meste za sezónu 

201/2019 

Správa bola poslancom zaslaná písomne, komentár podal riaditeľ TS Ing. Baboľ. Uviedol, že 

zimná údržba prebiehala ako po iné roky, mestské komunikácie sa čistili. 

PhDr. Lebeda – zimná údržba bola v tejto sezóne aj z pohľadu občanov dobre zvládnutá, lepšie 

ako to bolo v minulosti. TS reagovali promptne, aj počas sviatkov riešili kritickú situáciu. Tento 

trend zlepšovania nech si udržia. 

Ing. Vargová – chýbali jej údaje na porovnanie, koľko mesto vynakladá na zimnú údržbu, počet 

zamestnancov, udržiavaných km, koľko km sa pluhovalo, posýpalo, teda základné veci, 

z ktorých sa dá vyčísliť koľko nás stojí 1 km. 

Ing. Baboľ – informácie a vyhodnotenie bolo na finančnej komisii. 

Ing. Kiráľová – na finančnej komisii sme nemali žiadne technické ukazovatele. Údaj r. 

2018/2019 nemôže brať ako pravdivý, december nebol správne navstupovaný. Následne bol 

dodaný správny údaj, ale správnu réžiu dali za celé obdobie, ovplyvnilo to stratu. Požaduje 

vyčísliť stratu za zimnú údržbu tak, ako má správne byť. TS poskytli údaje za vozidlá, nie je to 

porovnateľný údaj. Pribudli aj chodníky – Ing. Baboľ odpovedal, že nepribudli. Na finančnej 

komisii bolo dohodnuté, že Ing. Kiráľová príde na TS, neuskutočnilo sa. Zimná údržba je 

zabezpečovaná tak, že majú pohotovosť 5-6 ľudí víkendy a po pracovnej dobe a cez týždeň 

aktivační pracovníci, je k tomu týždenný rozpis. 

M. Golian mal otázku, či plán pohotovosti je na celú sezónu, alebo podľa počasia, Ing. Baboľ 

odpovedal, že podľa počasia. 

M. Golian konštatoval, že zimná údržba prebiehala kvalitne, boli však nejaké výhrady 

k pohotovosti. V tabuľke z predchádzajúcich období bolo uvedené aj za koľko nakúpili posyp 

a pod., treba tabuľky doplniť. 

Mgr. Pliešovský – do budúcna bude navrhovať, aby sa v nedeľu nevykonávali pohreby. 

PhDr. Lebeda – preveríme a pripravíme, či a ako by sa to dalo. 

H. Ginisová – finančná komisia prosila, aby p. riaditeľ dodal materiály, správne tabuľky. 

Ing. Baboľ – finančná komisia zasadala vo štvrtok, nemal ešte zápis,  nedá sa to hneď urobiť. 

Zo strany finančnej komisie sa vyskytuje neustále napádanie. Kedykoľvek môžu prísť na TS 

a dostanú podklady. 

Ing. Trnavská poukázala na fakt, že prevádzková dotácia je rozvrhnutá na jednotlivé mesiace, 

oni dotáciu dostanú aj v iných mesiacoch, nielen v sezóne. Z poskytnutých podkladov je ťažké 

hodnotiť. 

Ing. Baboľ – mestské zastupiteľstvo má mať rovnaký meter na každú organizáciu, poukázal na 

ceny spracovania účtovníctva v MIS 800 eur, MsKS 400 eur - – prečo sa neurobí výberové 

konanie na ekonomické činnosti. Nezdá sa mu správne, že iné mestské časti okrem Likiera 

nemajú svojich poslancov. Uviedol, že podstatné nie sú tabuľky, ale výsledky práce. S Ing. 

Kiráľovou komunikujú a veci postupne riešia. 

Ing. Vargová – prečo p. riaditeľ takto reaguje, pre poslancov nie je dôležité len to, či sú cesty 

čisté, ale sú zodpovední za to, koľko nás to stojí. Tabuľku žiadala v inej forme. 

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/66/2019: 

A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 



Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácie v meste za sezónu 201/2019 
 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 10._Správa o stave s hospodárením s majetkom mesta. 

 

Správa bola poslancom zaslaná písomne. 

Ing. Kiráľová mala otázku k vodovodu v Hačave, Ing. Vacula informoval, že sa to rieši, komplet 

dokumentácia, aby mohol byť prevádzkovateľný. Budeme sa musieť zaoberať spoplatnením 

odberu vody, takto vlastne náklady platia všetci občania mesta. 

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/67/2019 

A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Správa o hospodárení s majetkom mesta 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 11._Výsledky hospodárenie Technických služieb mesta, príspevkovej organizácie 

mesta za rok 2018 

Správa bola poslancom zaslaná písomne, komentár predložil riaditeľ TS Ing. Baboľ. TS 

dosiahli vyrovnaný HV, dosiahli 52,86 eur. Investície boli do zaobstarania snežnej frézy, 

zametacej kefy, prekúpili pohrebný voz a dali ho prerobiť, kúpili rameno hlavy mulčovača, 

WAP. V mzdách bol nárast o 10 %, bude to ťažké, budú utlmené investície. 

Ing. Kiráľová – finančná komisia upozornila na povinnosť dodržania § 24 zákona 523 Z.z.,  

ktorý hovorí o tom, že príspevková organizácia je povinná dosahovať príjmy určené svojim 

rozpočtom - čo z predloženej správy - analýzy za rok 2018 nie je zrejmé. 

Finančné plnenie v účelovej finančnej rezerve je v roku 2018 naplnené k 30.09.2018, čiže 

rozdiel: - 6645,73 EUR, pri poplatku za uloženie odpadu je tiež rozdiel: - 5195,08 EUR. Pri 

vyhodnotení hospodárenia organizácie treba uviesť ročný plán, a porovná sa so skutočnosťou. 

Finančná komisia požiadala, aby TS raz ročne pripravili tabuľky s uvedením plánu 

a skutočnosti, následným vyhodnotením plnenia. 

Finančná komisia doporučila vysporiadať kladný hospodársky výsledok v rámci záverečného 

účtu. 

Ing. Baboľ – veci, ktoré od TS požaduje komisia, potrebujú vedieť dopredu. Ing. Kiráľová 

konštatovala, že to vyplýva z platných zákonov, teba ich rešpektovať. 

Mgr. Šamin navrhol dohodnúť stretnutie s riaditeľom TS. Ing. Baboľ opätovne zopakoval, že 

treba zabezpečiť výberové konanie na ekonomické činnosti organizácií mesta, na čo mu Ing. 

Kiráľová odpovedala, že smernica o verejnom obstarávaní je zo strany MIS dodržaná. 
 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/68/2019: 

A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Výsledky hospodárenie Technických služieb mesta, príspevkovej organizácie mesta za rok 

2018 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 12. Prejednanie žiadostí o pridelenie bytov vo vlastníctve mesta 

Mgr. Moncoľová informovala, že v DOS, Školská 223 voľné byty nie sú, predkladajú len návrh 

na schválenie pridelenia 1-izbového bytu č. 20 pre p. Ondreja Kamenského. Menovaný sa staral 



o matku, ktorá bývala v tomto byte. Matka dňa 27.03.2019 zomrela. Menovaný požiadal o 

pridelenie bytu pre neho. Zdokladoval, že nemá žiadne nedoplatky voči mestu a Mestskému 

bytovému podniku. Komisia doporučila pridelenie bytu s podmienkou, že do 30.04.2019 

predloží pracovnú zmluvu. Menovaný dňa 30.04.2019 predložil pracovnú zmluvu so 

zamestnávateľom Tomáš Paššák, Hnúšťa s nástupom 23.04.2019 na dobu neurčitú. 
 

M Golian mal otázku na konateľa MsBP, na akú dobu uzatvárajú zmluvy? Ing. Michalík 

odpovedal, že podľa uznesenia, na 3 mesiac, aj rok. 

Mgr. Šamin doporučil schváliť na 3 mesiace, potom preveriť. DOS je určený pre starších 

obyvateľov, upozorniť na to p. Kamenského. 

Mgr. Moncoľová – zmluva na dobu určitú 3 mesiace a nesmie vzniknúť nedoplatok. 

Hlasovanie: 

Za: 13  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/69/2019: 

A/ MsZ berie na vedomie 

Prejednanie žiadostí o pridelenie bytov vo vlastníctve mesta 

 

B/ schvaľuje 

Uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt Školská 225, č. bytu 20 pre: 

Ondrej Kamenský 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 13. Prejednanie návrhov na predaj a prenájom majetku mesta 

Návrh na zasadnutí mestského zastupiteľstva predložil Mgr. Grigorij Šamin, predseda  komisie 

podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici. 

O žiadostiach na prenájom p. Ivety Kvakovej a Bc. Petry Trnavskej MsZ nehlasovalo, žiadosti 

budú prerokované na nasledujúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva. 

 

Uznesením MsZ č. 4/55/2019 zo dňa 26.03.2019 bol schválený zámer predať pozemky CKN 

p.č. 1164/16, kultúra zastavaná plocha o výmere 190 m2, CKN p.č. 1164/17, kultúra zastavaná 

plocha o výmere 132 m2 a CKN p.č. 1164/18, kultúra ostatná plocha o výmere 8378 m2, 

katastrálne územie Hnúšťa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa –  za účelom majetkoprávneho vysporiadania vzťahov pod futbalovým 

štadiónom z dôvodu, že FK ISKRA môže získať finančné prostriedky na údržbu a obnovu 

štadióna a jeho častí pod podmienkou, že bude v jeho vlastníctve pre  FK ISKRA Hnúšťa so 

sídlom Hlavná 133, Hnúšťa, IČO: 14223040. 
 Zámer bol po dobu pätnásť dní zverejnený na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej 

stránke mesta. 

Komisia odporúča  mestskému zastupiteľstvu:  

a.) - schváliť predaj pozemkov CKN p.č. 1164/16, kultúra zastavaná plocha o výmere 190 m2, 

CKN p.č. 1164/17, kultúra zastavaná plocha o výmere 132 m2 a CKN p.č. 1164/18, kultúra 

ostatná plocha o výmere 8378 m2, katastrálne územie Hnúšťa za podmienok schválených 

uznesením MsZ č. 4/55/2019 zo dňa 26.03.2019 FK ISKRA Hnúšťa so sídlom Hlavná 133, 

Hnúšťa, IČO: 14223040 (kúpna cena vo výške 0,10 €/m2 – celkom 870 €) 

 

 

Hlasovanie: 

Za:  13  proti: 0  zdržal sa: 0 



 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/70/2019: 
 

 

 

Mestské zastupiteľstvo 

1. B e r i e    na    v e d o m i e 

a) uznesením MsZ č. 4/56/2019 zo dňa 26.03.2019 bol schválený zámer 

predať pozemky CKN p.č. 1164/16, kultúra zastavaná plocha a nádvoria 

o výmere 190 m2, CKN p.č. 1164/17, kultúra zastavaná plocha a nádvo-

ria o výmere 132 m2, CKN p.č. 1164/18, kultúra ostatná plocha o výmere 

8378 m2 katastrálne územie Hnúšťa pre FK ISKRA Hnúšťa so sídlom 

Hlavná 133, Hnúšťa, IČO: 14223040 – za účelom majetkoprávneho vy-

sporiadania vzťahov pod futbalovým štadiónom z dôvodu, že FK ISKRA 

Hnúšťa môže získať finančné prostriedky na údržbu a obnovu štadióna 

a jeho častí pod podmienkou, že bude v jeho vlastníctve. Pozemky sa za-

väzuje využívať výlučne na športové účely 

b) Geometrickým plánom č. 32966334-11/2019 vyhotoveným Jánom Brn-

diarom, úradne overený dňa 05.03.2019 pod číslom G1-76/2019 vznikli 

z pôvodnej parcely registra „E“ KN p.č. 475/1 nové parcelné čísla, ktoré 

sú predmetom predaja: 

- C KN p.č. 1164/16, kultúra orná pôda o výmere 190 m2 bol vytvorený 

ako diel „1“ oddelením z pozemku E KN p.č. 475/1, v podiele 1/1 

- C KN p.č. 1164/17, kultúra orná pôda o výmere 132 m2 bol vytvorený 

ako diel „2“ oddelením z pozemku E KN p.č. 475/1, v podiele 1/1 

- C KN p.č. 1164/18, kultúra orná pôda o výmere 8378 m2 bol vytvorený 

ako diel „3“ oddelením z pozemku E KN p.č. 475/1, v podiele 1/1. 

 

c) zámer bol po dobu 15 dní zverejnený na úradnej tabuli mesta Hnúšťa 

a internetovej stránke mesta. 

 

 

1. S c h v a ľ u j e 

 

Predaj v súlade s § 9a odst. 8, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení zmien a doplnkov a § 7 odst. 4, písm. e) Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto 

užíva trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov pozemky CKN p.č. 

1164/16, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere 190 m2, CKN 

p.č. 1164/17, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere 132 m2, 

CKN p.č. 1164/18, kultúra ostatná plocha o výmere 8378 m2  z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa – za účelom vysporiadania majetkoprávnych 

vzťahov pod futbalovým štadiónom, keďže FK ISKRA môže získať fi-

nančné prostriedky na údržbu a obnovu štadióna a jeho častí pod pod-

mienkou, že bude v jeho vlastníctve. Pozemky sa zaväzuje využívať vý-

lučne na športové účely pre FK Iskra Hnúšťa so sídlom Hlavná 133, 

Hnúšťa, IČO 14223040 

a) - kúpna cena 0,10 €/m2 – celkom 870 € 

 

1. P o v e r u j e 



 

Mestský úrad spracovaním kúpnej zmluvy v zmysle uznesenia MsZ č. 4/53/2019 

zo dňa 26.03.2019 a uznesenia MsZ č. 4/56/2019 zo dňa 26.03.2019 

 

Žiadosťou o kúpu časti pozemku CKN p.č. 1144/190 na ktorej sú postavené sklady, kultúra 

ostatná plocha za podnikateľským účelom – odpadové hospodárstvo sa na mesto obrátila firma 

Axxor s.r.o. so sídlo Béla Bartóka 1048/24, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 47490012, DIČ: 

2023912792 – komisia doporučuje neschváliť, nevedia špecifikovať. 
 

Komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu: 

a.) neschváliť predaj nehnuteľnosti so skladovými priestormi na parcele CKN p.č. 1144/190 

firme Axxor s.r.o. so sídlom Béla Bartóka 1048/24, Rimavská Sobota, IČO: 47490012, DIČ: 

2023912792. 
 

 

Hlasovanie: 

za – 13     proti – 0   zdržanie sa hlas. – 0 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

Uznesenie č. 5/71/2019 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

  

 

1. B e r i e    na    v e d o m i e 

 

a) Žiadosť o kúpu časti pozemku CKN p.č. 1144/190 o výmere ? m2 v prie-

myselnom parku firmy Axxor s.r.o., so sídlom B. Bartóka 1048/24, Ri-

mavská Sobota, IČO: 47490012, DIČ: 2023912792 za podnikateľským 

účelom – odpadové hospodárstvo. 

 

1. N  e s c h v a ľ u j e 

 

predaj nehnuteľnosti so skladovými priestormi na parcele CKN p.č. 1144/190 

firme Axxor s.r.o. so sídlom Béla Bartóka 1048/24, Rimavská Sobota, IČO: 

47490012, DIČ: 2023912792 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Dňa 03.10.2018 bolo mestu Hnúšťa doručené oznámenie návrhu kúpnej ceny od Slovenského 

pozemkového fondu na pozemky v areáli ZŠ NR. Majetkoprávne vysporiadanie pozemkov pod 

budovami a v areáli školy je potrebné na získavanie dotácií. Referátom tvorby a verifikácie cien 

SPF v Bratislave bola navrhovaná cena 8,20 €/m2, čo v prepočte na žiadanú výmeru 1450,82 

m2 predstavuje spolu 11 896,72 €. Na zvyšné pozemky nezistených vlastníkov v areáli školy je 

potrebné uzatvoriť nájomnú zmluvu, pričom cena bola stanovená na 0,05 €/m2 čo pri výmere 

4935 m2 predstavuje 246,75 m2
 

 

Geometrickým plánom č. 32966334-13/2017 vyhotoveným Jánom Brndiarom, úradne overený 

dňa 05.04.2017 pod číslom 118/2017 vznikli nové parcelné čísla, ktoré sú predmetom predaja: 



- C KN p.č. 247/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m

2

 

vytvorený ako diel „2“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 247/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m

2

 

vytvorený ako diel „4“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 248/7, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 273 m

2

 

vytvorený ako diel „3“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 248/6, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 292 m

2

 

vytvorený ako diel „5“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 250/12, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 200 m

2

 

vytvorený ako diel „6“ oddelením z pozemku EKN p.č. 68/1 o výmere 

93 m

2

 a  diel „7“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/2 o výmere 107 

m

2

, 

- C KN p.č. 248/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 272 m

2

 

vytvorený ako diel „8“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/3, 

 

Komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu: 

a.) Kúpu pozemkov do majetku pre mesto Hnúšťa od SPF SR z dôvodu vysporiadania 

majetkoprávnych vzťahov pod základnou školou Janka Francisciho Rimavského v Hnúšti, 

katastrálne územie Hnúšťa ako pozemky: 



- C KN p.č. 247/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m

2

 

vytvorený ako diel „2“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 247/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m

2

 

vytvorený ako diel „4“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 248/7, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 273 m

2

 

vytvorený ako diel „3“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 248/6, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 292 m

2

 

vytvorený ako diel „5“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 250/12, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 200 m

2

 

vytvorený ako diel „6“ oddelením z pozemku EKN p.č. 68/1 o výmere 

93 m

2

 a  diel „7“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/2 o výmere 107 

m

2

, 

- C KN p.č. 248/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 272 m

2

 

vytvorený ako diel „8“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/3 

 

b.) kúpnu cenu vo výške 11 896,72 € pri výmere 1450 m2
 

 

c.) Nájom pozemkov pre mesto Hnúšťa od SPF SR: 

-          E KN p.č. 66/2, kultúra záhrada o výmere 1533 m

2

 



-          E KN p.č. 67/3, kultúra záhrada o výmere 1458 m

2

 

-          E KN p.č. 67/2, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere    

84 m

2

 

-          E KN p.č. 68/2, kultúra záhrada o výmere 565 m

2

 

-          E KN p.č. 68/3, kultúra záhrada o výmere 1295 m

2

 

d.) cenu za prenájom pozemkov 0,05 €/m2 pri výmere 4935 m2 – celkom 246,75 €/rok 
  

  
 

PhDr. Lebeda – mal otázku, v akom štádiu sme s pozemkami – takmer všetko odkúpime od 

SPF, sú to neznámi vlastníci. 

 

Hlasovanie: 

Za:  12  proti: 0  zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová  

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

Uznesenie č. 5/72/2019 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

 

1. B e r i e    n a    v e d o m i e 

 

a) Geometrickým plánom č. 32966334-13/2017 vyhotoveným Jánom Brn-

diarom, úradne overený dňa 05.04.2017 pod číslom 118/2017 vznikli 

nové parcelné čísla, ktoré sú predmetom predaja: 

- C KN p.č. 247/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m2 vy-

tvorený ako diel „2“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 247/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m2 vy-

tvorený ako diel „4“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 248/7, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 273 m2 vy-

tvorený ako diel „3“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 248/6, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 292 m2 vy-

tvorený ako diel „5“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 250/12, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 200 m2 vy-

tvorený ako diel „6“ oddelením z pozemku EKN p.č. 68/1 o výmere 93 

m2 a  diel „7“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/2 o výmere 107 m2, 

- C KN p.č. 248/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 272 m2 vy-

tvorený ako diel „8“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/3, 



a) Návrh kúpnej ceny a uzatvorenie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy od 

Slovenského pozemkového fondu na kúpu pozemkov pod ZŠ Janka 

Francisciho Rimavského z dôvodu vysporiadania majetkoprávnych 

vzťahov 

 

 

 

 

1. S c h v a ľ u j e 

 

a) Kúpu pozemkov do majetku pre mesto Hnúšťa od SPF SR z dôvodu 

vysporiadania majetkoprávnych vzťahov pod základnou školou Janka 

Francisciho Rimavského v Hnúšti, katastrálne územie Hnúšťa ako po-

zemky: 

- C KN p.č. 247/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 221 m2 vy-

tvorený ako diel „2“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 247/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m2 vy-

tvorený ako diel „4“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 248/7, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 273 m2 vy-

tvorený ako diel „3“ oddelením z pozemku E KN p.č. 66/2, 

- C KN p.č. 248/6, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 292 m2 vy-

tvorený ako diel „5“ oddelením z pozemku E KN p.č. 67/3, 

- C KN p.č. 250/12, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 200 m2 vy-

tvorený ako diel „6“ oddelením z pozemku EKN p.č. 68/1 o výmere 93 

m2 a  diel „7“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/2 o výmere 107 m2, 

- C KN p.č. 248/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 272 m2 vy-

tvorený ako diel „8“ oddelením z pozemku E KN p.č. 68/3, 

b) Kúpna cena vo výške 11 896,72 € pri výmere 1450 m2 

c) Nájom pozemkov pre mesto Hnúšťa od SPF SR: 

- E KN p.č. 66/2, kultúra záhrada o výmere 1533 m2 

- E KN p.č. 67/3, kultúra záhrada o výmere 1458 m2 

- E KN p.č. 67/2, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere 84 

m2 

- E KN p.č. 68/2, kultúra záhrada o výmere 565 m2 

- E KN p.č. 68/3, kultúra záhrada o výmere 1295 m2 

a) Cena za prenájom pozemkov je 0,05 €/m2  pri celkovej výmere 4935 

m2  - spolu 246,75 €/ rok 

 

1. P o v e r u j e 

 

Mestský úrad rokovaním so SPF SR o vyhotovení kúpnej a nájomnej zmluvy 

 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Žiadosťou o prenájom časti pozemku CKN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o výmere 123 m2 za 

účelom zriadenia záhrady sa na mesto obrátila p. Mária Kradláková s manželom Mikulášom 

Kradlákom, trvale bytom Hnúšťa,  Zápotockého 132. 

Komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu: 



a.) schváliť pozemok CKN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o výmere 123 m2za prebytočný majetok 

mesta, 

b.) schváliť zámer prenajať pozemok CKN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o výmere 123 m2 pre p. 

Máriu Kradlákovú s manželom Mikulášom Kradlákom z dôvodu hodného osobitného zreteľa – 

za účelom zriadenia záhradky a zveľaďovania okolia, keďže žiadateľka je majiteľkou domu, v 

blízkosti ktorého sa pozemok nachádza, 

c.) výška nájomného v súlade s VZN mesta Hnúšťa podľa účelu použitia je 0,03 €/ m2 a rok – 

celkom 3,69 €/ rok 

d.) doba nájmu na dobu určitú – 10 rokov 

 

Hlasovanie: 

Za: 13  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

 

 

Uznesenie č. 5/73/2019 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

 

  

 

1. B e r i e    na    v e d o m i e 

 

a) Žiadosť o prenájom časti pozemku CKN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o 

výmere 123 m2 na ul. Školskej p. Márii Kradlákovej s manželom Miku-

lášom Kradlákom, trvale bytom Hnúšťa, ul. Zápotockého 132 za účelom 

zriadenia záhradky. 

 

 

1. S c h v a ľ u j e 

 

a) časť pozemku C KN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o výmere 123 m2, za 

prebytočný majetok mesta, 

b) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať časť po-

zemku C KN p.č. 1482/2, kultúra záhrada o výmere 123 m2 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa – za účelom zriadenia záhrady, keďže žia-

datelia sú majiteľmi domu v blízkosti, ktorého sa pozemok nachádza p. 

Márii Kradlákovej s manželom Mikulášom Kradlákom 

c) výšku nájomného 0,03 €/m2 - celkom 3,69 €/rok 

d) doba nájmu – 10 rokov 

 

 

1. P o v e r u j e 

 

Zverejniť zámer na prenájom pozemku na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a inter-

netovej stránke mesta 

 



Žiadosťou o kúpu pozemku CKN p.č. 1661/1, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

552 m2 za účelom stavby rodinného domu sa na mesto obrátili Koloman Radič s manželkou 

Denisou Radičovou, trvale bytom Klenovec, Partizánska 883. 

Na obstaranie ôsmych stavebných pozemkov v tejto časti mesta malo mesto finančné náklady 

vo výške 6 090 €(kúpa pozemkov od MH SR 5 000 €, znalecký posudok 100 €, geometrická 

štúdia 990 €). Celková výmera ôsmych pozemkov predstavuje 4 811 m2. Náklady mesta na 

obstaranie po prepočte činia 1,26 €/m2. Pri cene pozemku (hodnotené 2 pozemky pri kúpe z 

MH SR – 5,24 €/m2) mesto v prípade predaja získa 3,98 €/m2 – celkom pri výmere 4 811 m2 

čiastku 19 147,78 €. 

Komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu: 

a.) schváliť pozemok CKN p.č. 1661/1, kultúra zastavaná plocha a nádvorie o výmere 552 m2 

za prebytočný majetok mesta, 

b.) schváliť zámer predať pozemok CKN p.č. 1661/1, kultúra zastavaná plocha a nádvoria o 

výmere 552 m2 pre p. Kolomana Radiča s manželkou Denisou Radičovou, trvale bytom 

Klenovec, Partizánska 883 z dôvodu hodného osobitného zreteľa za účelom stavby rodinného 

domu, 

c.) kúpna cena pozemkov v súlade so znaleckým posudkom je 5,24 €/m2 – celkom 2 892,48 €. 
 

Hlasovanie: 

Za: 5 /Mgr. Pliešovský, PaedDr. Balašková Mgr. Šamin, Ing. Vargová, Mgr. Moncoľová/ 

Proti: 2  /J. Vinclavová, E. Morová8/ 

Zdržali sa:  6  /Mgr. Petrok, M. Golian, MUDr. Zollerová, H. Ginisová, PhDr. Féderová, Ing. 

Kiráľová/ 

 

Uznesenie č. 5/74/2019 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

Uznesenie č. 5/74/2019 

A/ neschvaľuje 

zámer predať pozemok CKN p.č. 1661 o výmere 552 m2 kultúra zastavaná plocha 

a nádvorie pre p. Kolomana Radiča a manželku Denisu Radičovú, trvale bytom Klenovec, 

Partizánska 883 

  

Ing. Šamin mal otázku, prečo takého hlasovanie, M. Golian odpovedal, že poslanci zdôvodniť 

svoje rozhodnutia nemusia. 

 

k bodu 14._Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska, príspevkovej 

organizácie mesta, za rok 2018 

 

Správa bola poslancom doručená písomne, komentár podala riaditeľka MsKS Mgr. Diana 

Vojenčiaková. Informovala, že bola vykonaná oprava strechy na prístavbe kultúrneho domu 

a javiskovej podlahy. Zmenili dodávateľa tepla, čo sa prejavilo na úsporách, mesto nemuselo 

investovať do nákupu nových kotlov, navrhuje použiť prostriedky na výmenu vykurovacích 

telies v kinosále. Za rok 2018 dosiahli zisk 5855,54 eur. 

Ing. Kiráľová – vo finančnej komisii sme hospodárenie prejednali, materiál bol spracovaný 

kompletne, organizácia dodržala rozpočtové pravidlá. Obidve organizácie sme upozornili na 

dodržiavanie  predpisov o zverejňovaní zmlúv, faktúr a objednávok 

Hospodársky výsledok doporučuje komisia vysporiadať v rámci záverečného účtu. 

 

Ing. Vargová – v programovej štruktúre jej chýba viac hudobných koncertov, ukázalo sa, že 

nemusia byť stratové – napr. úspešný bol koncert Kaliho. 



Mgr. Vojenčiaková – veľké koncerty môžu robiť len v amfiteátri, môžeme skúsiť. 

Ing. Vargová upozornila na opakujúcu sa položku v správe – vstupenky na vláčik, treba to 

opraviť. 

Pýtala sa na investíciu na projektovú dokumentáciu na dom kultúry, kde to je v rozpočte, 

odpoveď – v rozpočte nie je, nerealizuje sa.  Ing. Vargová navrhla, aby sa projekty tiež 

spracovali do tabuľky, inak oceňuje prehľadné spracovanie materiálu. 

PhDr. Lebeda konštatoval, že programy sa zlepšili, MsKS pokračuje v nastúpenom trende. 

 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/75/2019: 

A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály: 

Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska, príspevkovej organizácie mesta, 

za rok 2018 

 

k bodu 15. Rôzne 

a/ Návrh na zmenu znesenia MsZ č. 3/35/2019 zo dňa 19.2.2019 /zmena uznesenia MsZ č. 

2/6/2019 zo dňa 22.1.2019/ 

 

V pôvodnom uznesení bol určený presný termín funkčného obdobia školských rád, dovolenie 

do školských rád nebolo, školský úrad nám odpovedal, že rada školy je zriadená dňom podpisu 

zápisnice, nie termínom určeným MsZ.  Uznesenie treba zrušiť alebo nahradiť. 

PhDr. Lebeda informoval, že v novej organizačnej štruktúre je aj pracovná pozícia referenta 

školstva, túto agendu bude vykonávať Ing. Hroncová, ktorá sa už teraz o problematiku školstva 

iniciatívne zaujíma. 

Mgr. Moncoľová navrhla doplniť text: „školách a školských zariadeniach“ – chýba tam výraz 

„školské zariadenia“. 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/76/2019: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne 

a/ Návrh na zmenu znesenia MsZ č. 3/35/2019 zo dňa 19.2.2019 /zmena uznesenia MsZ č. 

2/6/2019 zo dňa 22.1.2019/ 

 

A/ berie na vedomie, 

Že v zmysle § 5 ods. ť/ vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti 

o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, o ich organizačnom 

a finančnom zabezpečení – rada školy je zriadená dňom podpísania zápisnice 

z ustanovujúceho zasadnutia rady školy, nie termínom určenom v uznesení zastupiteľstva . 

Každé ustanovujúce zasadnutie rady školy môže byť  v inom termíne a rovnako v inom termíne 

môže byť zriaďovateľom podpísaná zápisnica z ustanovujúceho zasadnutia /Ing. Mária 

Kolárska, Okresný úrad Banská Bystrica, odbor školstva, Nám. Ľ. Štúra 1, 974 05 Banská 

Bystrica, tel.: 048/4306610/ 

B/ r u š í 

Bod D/ uznesenia MsZ č. 2/6/2019 zo dňa 22.1.2019 aj jeho zmenu uznesením č. 3/35/2019 

zo dňa 19.2.2019, v ktorom stanovilo funkčné obdobie školskej samosprávy od 15.2.2019 do 

14.2.2023 

a nahrádza ho 

bodom D/ rady škôl ustanovené pri školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Hnúšťa sú zriadené dňom podpísania zápisníc z ustanovujúceho zasadnutia 

rady školy a ich funkčné obdobie je štvorročné. 

Hlasovanie: 



Za: 13  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

b/ Prenájom kompaktora 

Proces sa zdržal z objektívnych dôvodov, TS poskytli podrobný rozpis, predpokladá sa 

maximálne 12 tisíc eur, TS vyčerpajú, len koľko bude reálne treba. 

Ing. Trnavská - bude treba schváliť zmenu rozpočtu z účtu prostriedkov za uloženie odpadu. 

Ak budú potrebné prostriedky na skládku, tiež sa môže čerpať z tohto účtu. 

Ing. Baboľ – cena vznikne z nákladov na prevoz kompaktora, nájom, čerpanie nafty. 

Ing. Vargová mala otázku, či kompaktorovanie je požiadavkou inšpekcie, PhDr. Lebeda 

odpovedal, že TS potrebujú skládku zhutniť aj z priestorových dôvodov, nielen kvôli inšpekcii. 

M. Golian sa pýtal, či je vypočítané, koľkokrát musí kompaktor prejsť. Ing. Baboľ odpovedal, 

že po zhutnení sa odbornou firmou zmeria kapacita, kompaktor ide nepretržite na 3 smeny. 

Ing. Kiráľová pripomenula aj určenie a dodržanie lehoty na vyúčtovanie príspevku – doteraz 

nemáme vyúčtovanú dotáciu na verejnú zeleň. 

 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/77/2019: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne  b/ Prenájom kompaktora 

A/ berie na vedomie 

Informáciu o stave realizácie úloh na skládke TKO a žiadosť TSMH o podporu na úpravu TKO 

 

B/ schvaľuje 

Mimoriadny účelový príspevok pre Technické služby mesta Hnúšťa vo výške 12000 € na 

zabezpečenie kompaktora pre skládku TKO v Hnúšti. Poskytnutý príspevok je potrebné 

zúčtovať s rozpočtom mesta do konca júna 2019. 

 

c/ Informácia o personálnych zmenách na mestskej polícii 

PhDr. Lebeda informoval o vzdaní sa funkcie náčelníka MsP Mgr. Milana Migaľu 

a poblahoželal mu k nástupu do funkcie vedúceho kancelárie primátora mesta. Funkciou 

náčelníka bol poverený Mgr. Miloš Barto. 

Mgr. Migaľa vystúpil so zhodnotením svojho pôsobenia vo funkcii náčelníka MsP od 1.1.2008. 

Mestská polícia bola v neuspokojivom stave, v súčasnosti po zmenách a vývoji náležite plní 

svoju funkciu. Poďakoval bývalým aj súčasným poslancom a bývalému aj súčasnému vedeniu 

mesta za to, že dostal priestor na realizáciu svojich predstáv vo funkcii náčelníka MsP. 

 

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie: 

uzn. č. 5/78/2019: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne 

c/  Informácia o personálnych zmenách na mestskej polícii 

A/ berie na vedomie: 

- Oznámenie o vzdaní sa funkcie náčelníka Mestskej polície Hnúšťa Mgr. Milana Migaľu 

zo dňa 29.3.2019 ku dňu 31.3.2019 

- Rozhodnutie primátora o dočasnom poverení výkonom funkcie náčelníka MsP Mgr. 

Miloša Barta zo dňa 29.3.2019 na dobu určitú do vymenovania náčelníka Mestskej 

polície v Hnúšti Mestským zastupiteľstvom v Hnúšti 

 

d/ Informácia zo zasadnutia mestskej rady 

Ing. Maciaková podala informáciu o otváraní obálok na posúdenie náležitostí žiadateľov na 

výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra. Otvárania obálok sa nezúčastnil Mgr. Martin 

Pliešovský. Obálky  boli neporušené, doručili 3 uchádzačky – Baričová, Polčániová, Pavlíková, 



všetky splnili požiadavky, predložili požadované náležitosti. P. Pavlíková doplní podklady 

k výpisu z registra trestov a budú pozvané na voľbu 14.5.2019. 

e/  PhDr. Lebeda  informoval, že vymenoval komisiu na otváranie obálok a kontrolu splnenia 

požadovaných kritérií na funkciu riaditeľ ZUŠ v zložení: Ing.Kiráľová, Mgr.Šamin,Mgr. 

Pliešovský a M. Golian, členom komisie bol aj primátor mesta. Komisia vykonala kontrolu dňa 

30.4.2019. Uchádzači: Mgr. Füssyová, Mgr. Černáková, Mgr. Bračo splnili podmienky pre 

zaradenie do výberového konania.  

 

uzn. č. 5/79 /2019: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne  d/  Informácia zo zasadnutia mestskej rady o otváraní 

obálok k výberovému konaniu na hlavného kontrolóra a riaditeľa ZUŠ 

A/ berie na vedomie 

informáciu o otváraní obálok k výberovému konaniu na hlavného kontrolóra a informáciu 

k VK na funkciu riaditeľa ZUŠ 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

k bodu 16. Diskusia   

 

Ing. Kiráľová informovala o žiadosti OZ Athéna na zmenu výšky nájomného. Žiadosť bola 

prerokovaná vo finančnej komisii. V súčasnosti je v platnosti nájomná zmluva s dodatkami, 

nájom je 5550 eur, v čom je 1 euro/m² a náklady spojené s nájmom. Cenu je možné tvoriť 

dohodou alebo dohodou o spôsobe, akým sa cena tvorí. Finančná komisia doporučila, aby mesto 

postupovalo pri výške nájomného za služby s ním spojené podľa skutočných nákladov za 

konkrétny  rok, tak ako aj dostali odpoveď dňa 19.04.2018, že až po vyúčtovaní za rok 2018. 

Navrhuje v spolupráci s podnikateľskou komisiou  pripraviť   dodatok č. 3 k zmluve, predložiť 

do májového zasadnutia MsZ – upraviť čl. 5 a 6 tak, by boli v súlade s nájomnou zmluvou z r. 

2006, bude definovaná dohoda, ako sa tvorí cena a k 30.6. sa bude vždy prehodnocovať 

vzhľadom k skutočným nákladom za predchádzajúci rok. Teraz treba vyhodnotiť náklady za 

rok 2018. Rozvrhovou základňou bude prenajímaná plocha pre DEDESO k celkovej ploche 

materskej školy. V dodatku uviesť všetky údaje – prenajímateľ, nájomca, predmet, výška 

nájmu, spôsob výpočtu. 

Ing. Vargová – aj keď sú určité individuálne kritické ohlasy za poriadok v meste, na Nábrežie 

Rimavy konštatuje, že je vidieť, že sa upratuje. Pochvalne sa vyjadrila k činnosti výborov 

mestských častí, je vidieť zodpovedný prístup k tvorbe zápisníc a celý nastavený systém. 

Mesto má zástupcu v akčnej rade pre najmenej rozvinuté okresy Mgr. Bagačku, mal by byť 

nahradený, aj Mgr. Bagačka sa vyjadril v tomto zmysle. 

 

PhDr. Lebeda – zistí, ako treba postupovať, osloví prednostu okresného úradu. K výborom 

dodal, že je to náročné, ale výsledky sa dostavujú a je spätná väzba v spokojnosti občanov. 

M. Golian požiadal o vysvetlenie k žiadosti OZ Athéna. 

Ing. Kiráľová informovala, že pre občianske združenie je stanovená cena 1 euro/m2/rok + 

náklady spojené s užívaním priestorov. V súlade so Zásadami hospodárenia je možné zmluvu 

meniť, tvoriť cenu dohodou. Použijú sa odklady za r. 2018, podielom nákladov podľa plochy. 

Ing. Trnavská upozornila, že by sa malo prejaviť vo výpočte aj zhodnotenie majetku. Ing. 

Kiráľová odpovedala, že zhodnotenie majetku bolo z nenávratných prostriedkov. 

PhDr. Lebeda konštatoval, že to budeme riešiť pracovným stretnutím zástupcov finančnej 

a podnikateľskej komisie s mestom. 

Mgr. Petrok – od riaditeľky MŠ má informáciu, že bude mať viac detí, bude potrebovať 

priestory. 

Mgr. Šamin – ak bude povinná predškolská dochádza, sú to jediné priestory k dispozícii. 



Ing. Kiráľová – v tom prípade 2 ročné deti nepatria do škôlky 

M. Golian – podal informácie zo zasadnutia komisie výstavby - pripravované VZN 

o parkovacích miestach, investičné akcie, rekonštrukcie ulíc Horná a Bakulíniho, nové 

parkovacie plochy na Francisciho, Nábrežie Rimavy a pred 1. Mája 907 za zmrzlinou. 

PhDr. Féderová – chodník pri Gymnáziu patrí mestu, nedá sa po ňom chodiť, je potrebný poter. 

Mgr. Petrok sa pýtal, ako sme dopadli s projektom na ihrisko na ul. 1. mája – zatiaľ nie je 

známe. Konštatoval, že sekcie športových klubov majú ťažko dostupné svoje podstránky na 

stránke mesta. PhDr. Lebeda odpovedal, že ide o oficiálnu stránku mesta, prednostné musia byť 

informácie samosprávy pre občanov. Informácie zo športu nesmú vytláčať oficiálne informácie 

mesta. Niektoré kluby dokázali z jedného podujatia poslať aj 3 články a tým sa strácali dôležité 

informácie pre občanov. Budeme uvažovať, ako to zlepšiť, aby bol každý spokojný. 

E. Morová mala otázku, kedy sa budú opravovať výtlky. Ing. Baboľ odpovedal, že  opravujú 

to, čo vyznačil Ing. Vacula, teraz sa budú robiť Hliny. 

PhDr. Lebeda doporučil dať podnet na odd. výstavby. 

Ing. Baboľ ešte k svojim bodom programu dodal, že porovnanie údajov s plánom odovzdávajú 

každý mesiac vedúcej finančného oddelenia MsÚ Ing. Trnavskej tak, ako to majú dávať. 

Ing. Kiráľová konštatovala, že v analýze za december 2018 nie je plán definovaný. 

 

 

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod 

„Diskusia“ ukončil. 

 

k bodu 17. Záver 

 

Na záver primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval poslancom MsZ a prizvaným 

hosťom za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva  ukončil. Zasadnutie mestského 

zastupiteľstva bolo ukončené o  18.45 hod. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 

 

 

Prednostka úradu             Primátor mesta 

Ing. Oľga Maciaková          PhDr. Roman Lebeda 

 

 

Overovatelia: 

 

 


